

# ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО ТЕАТР—МОЛОДЕЖИ

Славная традиция обмена гастролями установилась между коллективами Иркутского и Владивостокского ТЮЗов: третий раз наши театры выезжают в полном составе. Одни — в Иркутск и Ангарск, другие — во Владивосток и Уссурийск, чтобы познакомить со своей работой детей, подростков, молодежь.

В этом году Владивостокский ТЮЗ покажет своим самым младшим зрителям популярные сказки: «Аленький цветочек» по Аксакову, «Терем-теремок» С. Маршака, «Полька — наизнанку» эстонского драматурга Д. Нормет. Для ребят школьного возраста мы приготовили «РВС» по повести А. Гайдара, «Мой красный велосипед» А. Яковлева и комедию Ю. Сотника «Дружеское плечо». Для учащихся старших классов, студенчества и взрослых в репертуаре театра вечерние спектакли: «Неравный бой» В. Розова, классическая комедия «Учитель танцев» Лопе де Вега, «Проходной балл» Рацера и Константинова, «Попытка не пытка» А. Кузнецова и, наконец, последняя работа теат-

ра — пьеса Т. Колесниченко и В. Некрасова «Рок-н-ролл на рассвете».

Составляя гастрольный репертуар, наш театр стремился полнее показать свою творческую работу последних лет, поднять ряд тем, близких современному зрителю. В каждом из спектаклей театра мы стремились рассказать о судьбе молодого человека нашей современности или найти общие идеалы, общие взгляды нашего зрителя с героями прошлых лет.

В гастрольном репертуаре широко представлена работа наших актеров, среди которых есть немало знакомых по прошлым поездкам театра. Это заслуженные артисты РСФСР Н. Петропавловская, К. Зильберг, Н. Айзенберг, М. Рябов, Н. Щербатюк, ведущие артисты театра А. Януш, О. Листова, Г. Копылова, В. Байгулов, В. Поцелуев, А. Белых и другие. Зритель увидит работы нового пополнения труппы — артистов Э. Прокопцева, В. Бусаренко, Л. Чер-

нышевой, а также театральной молодежи — артистов А. Волосянко, Н. Куликовой, И. Сафоновой. В составе театра продолжают успешно работать бывшие выпускники Иркутского театрального училища: Г. Волжаков, Н. Ланцова, Б. Лысяков. Режиссуру представляют заслуженный деятель искусств РСФСР И. Лиозин, режиссеры Г. Рогов и С. Гришко. Главный художник театра — С. Арефин.

Наш коллектив, кроме показа спектаклей, намечает провести ряд творческих встреч, зрительских конференций, шефских концертов для школьников и молодежи Иркутска и Ангарска. Это будут не просто встречи. Это будет большой откровенный разговор с друзьями о наших спектаклях, о воспитании молодежи, о путях советского искусства.

Мы ждем вас, товарищи зрители! До скорых встреч!  
Г. РЫБИНА,  
зав. литературной частью  
ТЮЗа.